

První miminka nového roku nebude zábst

Kromě pleteného oblečení dostanou novoroční děti také pleny

MARTIN TRÖSTER

Český Krumlov – Z toho, že poprvé vykouknou rovnou do mrazivého světa, byť počasí letos s minusovými teplotami nijak neplýtvá, první miminka nového roku rozhodně mít strach nemusejí.

Novoroční děti totiž v českokrumlovské nemocnici na jejich první životní cestu náležitě vybaví.

Jak upřesnil ředitel Nemocnice Český Krumlov Jaroslav Šíma, holčička a chlapeček, již se tady narodí v roce 2012 jako první, obdrží kompletní sadu pleteného oblečení, kterou nemocnici darovala šikovná seniorka z Domova důchodců v Horní Plané.

„Jde o ruční práci a oblečky jsou opravdu krásné. Máme hned dvě sady, růžovou pro holčičku a modrou pro chlapečka,“ vysvětlil Jaroslav Šíma.

Soupravy oblečení vlast-

Novoroční děti

První miminka narozená v českokrumlovské nemocnici v uplynulých dvou letech:

★ **2011** Emilie Ivasenko, narozena 1. ledna v 18 hodin a 18 minut (3,12 kg)

★ **2010** Stěpán Fousek, narozen 1. ledna pět minut po půlnoci (49 cm a 3,185 kg)

noručně upletla paní Věra z hornoplánského domova důchodců. Ředitelka domova

Renata Březinová prozradila, že s nápadem obdarovat první novorozence nového roku přišla paní Věra sama.

„Soupravičky mi přinesla zabalené, dokonce na jejich pletení použila vlastní vlnu,“ uvedla ředitelka. Jen s obháčkováním kabátku, čepičky, ponožek a rukaviček klientce pomohla ošetřovatelka Alena Čajanová.

„Paní Věra je totiž téměř

slepá, i tak ji ale pletení moc baví a naplňuje,“ podotkla Renata Březinová.

Na nopečené rodiče prvních dvou novoročních dětí čeká i další překvapení, a to v podobě jednorázových dětských plen.

„Naším původním záměrem bylo dát čerstvým rodičům v první den roku 2012 celkem 12 balíků dětských plen. Pak se ale ukázalo, že jde o opravdu velký balík, proto jsme zvolili cestu peněžní poukázky v hodnotě 2500 korun na nákup novorozeneckého zboží dle výběru rodičů v naší lékárně,“ uvedl Jaroslav Šíma.

Doplnil, že tím výčet dárek od českokrumlovské nemocnice pro nejrychlejší děti nového roku a také jejich rodiče nekončí. V případě, že bude volný, dostanou maminky 1. ledna k užívání nadstandardní nemocniční pokoj zdarma.